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«ǷЕЛȌГРОС» – ДЛЯ ГУРМАНОВ…ОВ

«ǷЕЛȌГРОС» 
ОТКРЫТ ДЛЯ ВСЕȅ!

…

1 399 00

НАБОР СКОВОРОД ONLY COOK 
 ● 22 см, 28 см 

Арт. 98763691

ОТКРЫ

СКИДКА
до 54%

999 00

НАБОР ПОСУДЫ «ДРАЙВ РОНДЕЛЛ» 
 ● Высококачественнаȯ нержавеȮщаȯ сталь
 ● ǺовȨ 1,3 л
 ● ǺастрȮли 2,8 л, 4,8 л
 ● ǺрыȨка в комплекте

Арт. 32561383, 79519773, 95933909

150 руб.1 500
за покупки от

 руб.
*АКȆИЯ «ДАРИМ ДЕНȌГИ» ПОДРАǷУМЕВАЕТ ПОД СОБОЙ ВЫДАЧУ КУПОНА, КОТОРЫЙ СОДЕРǶИТ В СЕБЕ УКАǷАННЫЙ ДЕНЕǶНЫЙ НОМИНАЛ ДЛЯ СОВЕРШЕНИЯ ПОКУПКИ В ТȆ «ǷЕЛȌГРОС».

ОРГАНИǷАТОР АКȆИИ ООО «ǷЕЛȌГРОС». ПОДРОБНАЯ ИНȄОРМАȆИЯ ОБ ОРГАНИǷАТОРЕ  АКȆИИ, УСЛОВИЯȅ, ПОРЯДКЕ, СРОКАȅ И МЕСТЕ ПРОВЕДЕНИЯ – НА САЙТЕ WWW.SELGROS.RU И В ТȆ «ǷЕЛȌГРОС» 

ДАРИМ ДЕНȌГИ*!
КАǶДУȎ СУББОТУ
И ВОСКРЕСЕНȌЕ

С 3  НОЯБРЯ ПО 23 ДЕКАБРЯ 2018 ГОДА

Волгоград 



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ȂОВАȀȋ ДЛȏ ДОМА

НАБОР ДЛЯ СПЕȆИЙ НОВОГОДНИЙ 
 ● 2 предмета

Арт. 42353573, 97674667

ТАРЕЛКА 
 ● Ƿакаленное стекло
 ● 250ȥ360 мм

Арт. 69300853

БЛȎДО «ПАТИССЭРИ»
 ● Силикатное стекло
 ● 28 см

Арт. 15630783

БЛȎДО 
 ● Стекло
 ● 20ȥ16 см

Арт. 84530666

219 00

99 00

159 00

349 00

БЛȎДО «НОРИТАǷЕȅ»
 ● Стекло
 ● 27ȥ22 см

Арт. 68063601

269 00

СЕРВИРОВОЧНАЯ ТАРЕЛКА 
«ЛИСТОК»  

 ● Стекло
 ● 13ȥ7 см

Арт. 93063584

49 00

ВАǷА ДЛЯ ȄРУКТОВ
«КОȅАН НОРИТАǷЕȅ»

 ● Стекло
 ● 21 см

Арт. 67797068

409 00

СКИДКА
21%

299 00

КРУǶКА «ПОРОСЕНОК» 
 ● Ǻерамика
 ● 450 мл
 ● Ȇвета: белый,розовый

Арт. 17669714, 25623059

259 00

БАНКА «ПОРОСЕНОК»
 ● Ǻерамика
 ● 600 мл
 ● Ȇвета: белый,розовый

Арт. 36744415, 55953806

СКИДКА
до 25%

БЛȎДО «ЕЛОЧКА» 
 ● Ȅарфор
 ● 20 см, 25 см, 30 см

Арт. 50762749, 72093974, 81632333

от 229 00



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ȂОВАȀȋ ДЛȏ ДОМА

СКОВОРОДА HITT 
 ● Литой алȮминий
 ● 28 см 
 ● Ȁоссиȯ

Арт. 84473727

889 00

СКИДКА
17%

ДǶ СКОВОРОДА «ЛАЙТ» 
 ● 24 см

Арт. 11313103

369 00

КОВШ 
 ● 1,5 л
 ● 16ȥ7,5 см
 ● Стеклȯннаȯ крыȨка в комплекте 

Арт. 16749434

529 00

КАСТРȎЛЯ «ЛЫСȌВА» 
 ● 1,5 л

Арт. 38084141

289 00

НАБОР ПОСУДЫ «ГРАНАТ» 
 ● НержавеȮщаȯ сталь
 ● ǺовȨ с прутиковой ручкой 1 л
 ● ǺастрȮли 2,3 л, 3,5 л, 4,5 л
 ● ǺрыȨка в комплект

Арт. 15208655, 50323757, 75754762, 90728205

от 849 00

ПРОТИВЕНȌ 
 ● Антипригарное покрытие
 ● 36,3ȥ24,5ȥ5,5 см

Арт. 74884271

219 00

КАРТРИДǶ «БРИТА»
Арт. 79150710, 79239224

от 229 00

КУВШИН «МАРЕЛЛА» «БРИТА» 
 ● 2,4 л 
 ● Ȇвета: белый,синий  

Арт. 43838051, 95161279

509 00

СКОВОРОДА-ГРИЛȌ «ȄИССМАН»
 ● ȇугун
 ● 26ȥ5 см

Арт. 38806329

1 199 00

НАБОР ГОРШКОВ
ДЛЯ ǷАПЕКАНИЯ 

 ● Ǳорисовскаȯ керамика
 ● 0,6 л
 ● 4 Ȩт. в наборе

Арт. 84773829

559 00



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МȃЛȌȂǸМЕДǸА

LED ТЕЛЕВИǷОР ERISSON 32LEA20T2
 ● Диагональ 32" (81 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● ȀазреȨение 1366x768 (16:9)
 ● Поддержка Smart TV, Wi-Fi
 ● Прием цифрового телевидениȯ (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 3 HDMI-разȪем
 ● 2 USB-вȥода 

Арт. 50496041

12 599 00

32"

КРОНШТЕЙН HOLDER LCDS-5038
 ● Наклонно-поворотный
 ● Максимальнаȯ диагональ телевизора 37"
 ● Максимальнаȯ нагрузка 30 кг
 ● ȃгол поворота 350Ū
 ● Ȁасстоȯние от стены 117-383 мм 

Арт. 79629002

1 599 00

LED ТЕЛЕВИǷОР THOMSON T24RTE1020
 ● Диагональ 24" (60 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● ȀазреȨение 1366x768 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидениȯ (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● HDMI-разȪем  

Арт. 54701917

8 799 00

24"

LED ТЕЛЕВИǷОР THOMSON T32RTE1220
 ● Диагональ 32" (81 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● ȀазреȨение 1366x768 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидениȯ (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 2 HDMI-разȪема 

Арт. 68944651

10 399 00

32"

LED ТЕЛЕВИǷОР SHIVAKI STV-43LED17
 ● Диагональ 43" (109 см)
 ● Поддержка 1080p Full HD
 ● ȀазреȨение 1920x1080 (16:9)
 ● Поддержка Smart TV, Wi-Fi
 ● Прием цифрового телевидениȯ (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 3 HDMI-разȪем 

Арт. 99343600

17 799 00

43"

КРОНШТЕЙН HOLDER LCDS-5037
 ● Наклонно-поворотный
 ● Максимальнаȯ диагональ телевизора 37"
 ● Максимальнаȯ нагрузка 30 кг
 ● ȃгол поворота 270Ū
 ● Ȁасстоȯние от стены 95-236 мм 

Арт. 58559501

1 199 00



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МȃЛȌȂǸМЕДǸА

3D РУЧКА DUBLLIK DPEN-100
 ● Ȃрафареты в комплекте

Арт. 9995032, 71329924, 73787798, 82782772

1 799 00

ВНЕШНИЙ АККУМУЛЯТОР HIPER SP7500
 ● ǡмкостьȮ 7500 мА·ч
 ● Максимальный ток 2.1 А
 ● 2 USB - разȪема
 ● Переȥодник на micro USB, USB Type-C  

Арт. 70786819

799 00

МȄУ HP DESKJET 2130 
 ● 4-цветнаȯ струйнаȯ печать
 ● Макс. формат печати A4 (210x297 мм)
 ● Макс. размер отпечатка 216x297 мм
 ● Скорость печати до 20 стр/мин. (ч/б А4), 16 стр/мин. (цветн. А4) 
 ● Печать фотографий 

Арт. 33957846

1 999 00

СМАРТ-ЧАСЫ JET PHONE SP1 
 ● Сенсорный экран, 1.54", 240x240
 ● Ǻамера 0.30 МП
 ● Встроенный телефон
 ● Совместимость с Android, Windows, OS X
 ● Ȅункции мониторинга сна, калорий, физ. активности
 ● ȃведомлениȯ с просмотром или ответом: SMS, почта, календарь, 
Facebook, Twitter, погода 

Арт. 51864593

1 599 00

МЕТЕОСТАНȆИЯ GAL WS-1300 
Арт. 74631706

279 00

ПОРТАТИВНАЯ КОЛОНКА SVEN PS-420 
 ● Мощность 2x6 Вт
 ● Питание от батарей
 ● Встроенный радиоприемник
 ● Линейный вȥод
 ● Поддержка Bluetooth, карт памȯти microSD, USB-накопителей 

Арт. 35695014

2 599 00



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ǱȋȂОВАȏ ȂЕХНǸǺА

ЧАЙНИК SMILE WK5209
 ● ОбȪем 1,8 л 
 ● Мощность 1750 Вт 
 ● Ǹндикациȯ вклȮчениȯ 
 ● Ƿакрытаȯ спираль 
 ● Стальной корпус 

Арт. 98633415

399 00

ЧАЙНИК POLARIS PWK 1850CGL
 ● Мощность 2200 Вт 
 ● ОбȪем 1,8 л 
 ● Ƿакрытаȯ спираль 
 ● Ǳлокировка вклȮчениȯ без воды

Арт. 81460461

1 849 00

ТЕРМОПОТ SMILE TP1072
 ● ОбȪем 5,5 л 
 ● Мощность 800 Вт 
 ● Ƿакрытаȯ спираль 
 ● Ǹндикациȯ вклȮчениȯ
 ● Поддержание тепла
 ● НенагреваȮщийсȯ корпус 

Арт. 28040137

2 399 00

ТЕРМОПОТ POLARIS PWP 2823
 ● ОбȪем 2,8 л 
 ● Мощность 700 Вт 
 ● Ƿакрытаȯ спираль 
 ● Ǹндикациȯ вклȮчениȯ 
 ● Cтальной копус
 ● НенагреваȮщийсȯ корпус

Арт. 98445315

2 399 00

БЛЕНДЕР SCARLETT SC-HB42F44
 ● Погружной 
 ● Мощность 1500 Вт
 ● Ǹзмельчитель
 ● Мерный стакан
 ● Плавнаȯ регулировка скорости 

Арт. 38371753

2 299 00

ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ ТУРКА SINBO SCM2916
 ● ОбȪем 400 мл 
 ● Мощность 1000 Вт 
 ● АвтоотклȮчение 
 ● Ǹндикациȯ вклȮчениȯ 

Арт. 62841192

1 399 00



7Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ǱȋȂОВАȏ ȂЕХНǸǺА

МУЛȌТИПЕКАРȌ REDMOND RMB-M601/M611
 ● Мощность 700 Вт 
 ● Антипригарное покрытие
 ● Ȃри сменные панели в комплекте 

Арт. 38266649

2 599 00

МЯСОРУБКА SCARLETT SC-MG45M13
 ● Мощность 2000 Вт
 ● Производительность 2,5 кг/мин
 ● Система реверса
 ● 2 перфорированныȥ диска длȯ фарȨа
 ● Насадка-терка
 ● Насадка длȯ Ȩинковки
 ● Насадка длȯ приготовлениȯ колбас, кеббе

Арт. 47879739

2 999 00

ȅЛЕБОПЕЧȌ REDMOND RBM-1908
 ● Мощность 450 Вт 
 ● Максимальный вес выпечки 750 г 
 ● Выпечка в форме буȥанки 
 ● 19 автоматическиȥ программ 
 ● Варка джема 
 ● Ǳездрожеваȯ выпечка

Арт. 92115377

3 299 00

СВЧ BBK 20MWS-703M/705M/W/RU
 ● ОбȪем 20 л 
 ● Мощность 700 Вт 
 ● 6 уровней мощности 
 ● Ȃаймер на 30 мин.

Арт. 34359265

3 599 00

ГРИЛȌ REDMOND RMG-M800
 ● Мощность 1800 Вт 
 ● Максимальнаȯ температура нагрева 230 °С 
 ● Ǻнига рецептов в комплекте

Арт. 98954498

4 299 00



8 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ǱȋȂОВАȏ ȂЕХНǸǺА

УВЛАǶНИТЕЛȌ PROFFI «ȆИТРУС»
 ● Ǻомпактный размер 
 ● Ȁаботает от USB 
 ● 2 в 1: увлажнитель и ароматизатор 
 ● Длȯ офиса, дома, автомобилȯ 

Арт. 45165081

799 00

МАШИНКА ДЛЯ СТРИǶКИ REMINGTON HC5150
 ● Длина стрижки 1-42 мм
 ● 16 установок длины
 ● СамозатачиваȮщиесȯ лезвиȯ
 ● 2 насадки
 ● Питание автономное/от сети 
 ● 30 мин. автономной работы 

Арт. 13033717

1 599 00

УТȎГ SCARLETT SC-SI30K20
 ● Мощность 2400 Вт
 ● Ǻерамическаȯ подоȨва
 ● Паровой удар
 ● Мощность подачи пара до 40 г/мин. 

Арт. 24082117

1 749 00

ПЫЛЕСОС BOSCH BSN 2100
 ● Мощность 2100 Вт
 ● Суȥаȯ уборка
 ● Ȅильтр тонкой очистки
 ● Ȁегулȯтор мощности на корпусе
 ● Ǹндикатор заполнениȯ пылесборника 

Арт. 95442323

4 399 00

ПЫЛЕСОС SAMSUNG VCC4520S36/XEV
 ● Мощность 1600 Вт
 ● Суȥаȯ уборка
 ● Ȁегулȯтор мощности на корпусе 

Арт. 45237179

4 599 00

КОНВЕКТОР SMILE CH 2000-2002
 ● 3 режима мощности (750Вт/1250Вт/2000Вт)
 ● Ȃермостат
 ● Возможность креплениȯ к стене 

Арт. 24311664

1 399 00



9Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

АВȂОПȀǸНАДЛЕǶНОСȂǸ

СКРЕБОК GOLDEN SNAIL
 ● 10 см

Арт. 70542329

69 00

229 00

169 00

СТЕКЛООМЫВАТЕЛȌ DELTA
 ● -15 °C
 ● 4 л 

Арт. 89761886

СТЕКЛООМЫВАТЕЛȌ
LIQUI MOLI

 ● -18 °C
 ● 3,5 л 

Арт. 98271497

279 00

ǷИМНИЙ СТЕКЛООЧИСТИТЕЛȌ 
HI-GEAR

 ● -25 °C
 ● 4 л 

Арт. 44589125

369 00

ВОДОСГОН GOODYEAR
 ● 26ȥ16 см
 ● Силиконовое лезвие

Арт. 40758740

99 00

АККУМУЛЯТОР АВТОМОБИЛȌНЫЙ 
KAINAR

 ● 6 СȂ 60 Аȇ
 ● П/П
 ● О/П

Арт. 57928962, 65769440

2 799 00

ЭЛЕКТРОННОЕ ǷАРЯДНОЕ 
УСТРОЙСТВО GOODYEAR

 ● Напрȯжение 6/12 В
 ● Мин. ток  зарȯда 4 А
 ● Длȯ аккумулȯтора 3-120 А4

Арт. 50023472

2 499 00

ȉЕТКА ДЛЯ СНЕГА ZIPOWER
 ● 60 см
 ● Со скребком

Арт. 98599616

ȉЕТКА ДЛЯ СНЕГА GOODYEAR
 ● Ȃелескопическаȯ
 ● Со скребком
 ● 75-94 см

Арт. 69730059

429 00



10 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СДЕЛАЙ САМ

КЛЕЙ «МОМЕНТ» СЕКУНДНЫЙ
 ● Супер-64.90 руб.
 ● Супер Гель-84.90 руб.
 ● 3 г

Арт. 67887885, 67887943

КЛЕЙ «МОМЕНТ» 88
 ● Особопрочный
 ● 30 мл-54.90 руб.
 ● 125 мл-99.00 руб.

Арт. 26143222, 67893610

ТЕПЛОВАЯ ПУШКА «РЕСАНТА» ТЭПК-2000
 ● Мощность 2000 Вт
 ● Производительность 120 м3/ч
 ● 2 режима

Арт. 73672313

1 499 00

ТЕПЛОВАЯ ПУШКА «РЕСАНТА» ТЭП-3000K
 ● Мощность 3000 Вт
 ● Производительность 300 м3/ч
 ● 3 режима

Арт. 73689523

2 099 00

ПЕРЧАТКИ РАБОЧИЕ УТЕПЛЁННЫЕ
 ● Акриловые-149.00 руб.
 ● Хакасы-349.00 руб.

Арт. 69200285, 89745152

ПРОТИВОГОЛОЛЕДНЫЙ РЕАГЕНТ ROCKMELT
 ● 20 кг
 ● до -25 °С

Арт. 44541027

449 00

ЭЛЕКТРОДЫ «РЕСАНТА» 
 ● 1 кг
 ● 3,0 мм

Арт. 74159021

159 00

СВАРОЧНЫЙ ИНВЕРТОР «РЕСАНТА» САИ 220 
 ● Мощность 6,6 кВт
 ● Сварочный ток 10-220 А
 ● Диаметр электродов 1,6-5,0 мм

Арт. 73559064

6 999 00

от 64 90

от 149 00

от 54 90



11Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ТАПКИ ДЕТСКИЕ
 ● Ȁазмер: 27-34

Арт. 98228281

ТАПКИ ǶЕНСКИЕ
 ● Ȁазмер: 36-41

Арт. 47614920

499 00

699 00

999 00

ТАПКИ МУǶСКИЕ
 ● Ȁазмер: 41-46

Арт. 83252080

499 00

ДУТИКИ МУǶСКИЕ
 ● Ȁазмер: 40-46

Арт. 40347395, 87105169

1 199 00

999 00

ТАПКИ ǶЕНСКИЕ
 ● Ȁазмер: 36-41

Арт. 43585603, 99927188, 75199703, 26493627

1 199 00

ДУТИКИ ǶЕНСКИЕ
 ● Ȁазмер: 37-41

Арт. 43706183, 97277784

ОǱȃВȌ

ТАПКИ МУǶСКИЕ
 ● Ȁазмер: 40-46

Арт. 14598056, 34690453, 44254845, 60819711



12 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ОДЕǶДА

ТОЛСТОВКА
ДЛЯ ДЕВОЧКИ 

 ● Ȁазмер: 128-146
Арт. 13904628, 62483045

БРȎКИ ДЛЯ ДЕВОЧКИ  
 ● Ȁазмер: 98-146

Арт. 39495247, 67267567

БРȎКИ
ДЛЯ МАЛȌЧИКА  

 ● Ȁазмер: 98-146
Арт. 28281202, 59369454

ТОЛСТОВКА
ДЛЯ ДЕВОЧКИ  

 ● Ȁазмер: 98-146
Арт. 86260106, 97477087

799 00

799 00

799 00

799 00

ТОЛСТОВКА ДЛЯ МАЛȌЧИКА  
 ● Ȁазмер: 128-146

Арт. 55419717, 55472732

799 00

ТОЛСТОВКА
ДЛЯ МАЛȌЧИКА   

 ● Ȁазмер: 98-146
Арт. 27528868, 85562551

799 00
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НǸǶНЕЕ ǱЕЛȌЕ

ТРУСЫ ǶЕНСКИЕ VANESSA  
 ● Ȁазмер: 98-146

Арт. 84881689, 84888924, 84890581, 84899004, 
84899582

НОСКИ ǶЕНСКИЕ БРЕСТСКИЕ 
ARCTIC  

 ● Ȇвета и размеры в ассортименте
Арт. 44458248, 46047213

ǶЕНСКОЕ НИǶНЕЕ БЕЛȌЕ 
VELMONT 

 ● Ȁазмеры в ассортименте
Арт. 20324661, 21063888

КОЛГОТКИ ǶЕНСКИЕ
CONTE EPISODE 80 DEN 

 ● Микрофибра
 ● Ȇвета и размеры в ассортименте

Арт. 23532179

НОСКИ И ГОЛȌȄЫ ǶЕНСКИЕ
INNAMORE 40 DEN  

 ● Гольфы - 99.00 руб.
 ● Ȇвета в ассортименте

Арт. 10258663

КОЛГОТКИ ǶЕНСКИЕ
OMSA ATTIVA
20 DEN/40 DEN/70 DEN 

 ● Ȇвета в ассортименте
Арт. 65771412, 56240013, 9653913

99 00

КОЛГОТКИ ǶЕНСКИЕ PIERRE 
CARDIN PARIS 150 DEN 

 ● Ȇвета и размеры в ассортимент
Арт. 31186281, 83768259, 91384115, 83493668, 88999016, 

83707984

169 00
ȝоȡȚȘ

69 00

СКИДКА
до 42%

от 109 00

от 199 00

СКИДКА
до 26%

ǱȎСȂǳАǻȌȂǵȀ

ȂȀȃСȋ

359 00

699 00
СКИДКА
до 36%

СКИДКА
45%

от 229 00

129 00

СОРОЧКА ǶЕНСКАЯ NOA 
 ● 100% ȥлопок
 ● Ȇвета и размеры в ассортимент

Арт. 53931564

269 00

МАЙКИ ǶЕНСКИЕ NOA 
 ● 100% ȥлопок
 ● Ȇвета и размеры в ассортимент

Арт. 38449815, 96504006
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НǸǶНЕЕ ǱЕЛȌЕ

НОСКИ МУǶСКИЕ 
КЛАССИЧЕСКИЕ KARAVAN 

 ● 80% ȥлопок, 20% полиамид
 ● Ȇвета и размеры в ассортименте

Арт. 71181036

НОСКИ МУǶСКИЕ МАȅРОВЫЕ 
ARKTUR 

 ● Ȇвета и размеры в ассортименте
Арт. 14790455, 17171752, 26720060, 35488931

НОСКИ МУǶСКИЕ ARSA
 ● 3 пары в упаковке
 ● 80% Ȩерсть, 20% полиамид
 ● Ȇвета и размеры в ассортименте 

Арт. 86164985

ТРУСЫ МУǶСКИЕ ROGERS
 ● Ȇвета и размеры в ассортименте 

Арт. 84861566, 84861608, 84863166

БОКСЕРЫ МУǶСКИЕ
PIERRE CARDIN

 ● Ȁазмеры в ассортименте 
Арт. 22643563, 29868387, 40218810, 53844635, 66428806

ПИǶАМЫ ДЕТСКИЕ NOA
 ● 100% ȥлопок
 ● Ȁазмеры в ассортименте   

Арт. 72948789, 93416626, 99303828, 99741290

29 90

299 00

169 00

4861608, 84863166

119 00

СКИДКА
20%

СКИДКА
37%

от 249 00

ȜȐșȚȐ

ȤȣȢȑоțȚȐ

144 90

ȢȠȣȡȫ-ȨоȠȢȫ

от 109 00

от 249 00

МУǶСКОЕ НИǶНЕЕ БЕЛȌЕ
 ● 100% ȥлопок
 ● Ȇвета и размеры в ассортименте 

Арт. 92238914, 92245034, 92249903, 97825004, 99894032

от 119 00
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ДОМАȈНǸЙ ȂЕǺСȂǸЛȌ

КУȅОННЫЕ ПРИНАДЛЕǶНОСТИ «РОМАНТИКА» 
 ● 100% ȥлопок
 ● Полотенца 2 Ȩт. 40ȥ50 см - 99.00 руб.
 ● Ȅартук - 129.00 руб.
 ● Скатерть - от 449.00 руб.

Арт. 37697539, 83600940, 14128672, 42162404, 41535303, 84964394, 84641273

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛȌНОГО БЕЛȌЯ
«СПАЛ СПАЛЫЧ»

 ● 100% ȥлопок, бȯзь
 ● 2,0-сп. - 1 399.00 руб
 ● Евро - 1 499.00 руб
 ● Семейный - 1 799.00 руб.

Арт. 58544156, 71184071, 96368691, 98205495

ПЛЕД «ВЕЛСОȄТ»
 ● 100% полиэстер
 ● 175ȥ200 см - от 749.00 руб.
 ● Дизайн и цвета в ассортименте

Арт. 41230509, 46789780, 67361303, 94973963

799 00

1 199 00

ȅАЛАТ «БЕЛȌВИТА»
ДЛЯ ǶЕНȉИН И МУǶЧИН 

 ● 100% полиэстер, микрофибра
 ● Дизайн и размеры в ассортименте

Арт. 42830851, 81821530

Д р рр
Арт. 42830851, 81, 81, 8, 888888,, 8,, 888888888888,, 88888888888,,,,,,,,,,,,,,, 18211821111111888288821821111111188888888888882222211118211888888888888222222282122211111530

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО «ДИЛИ» 
 ● Наполнитель -фибер
 ● Ȃкань чеȥла - микрофибра, 100% полиэстер
 ● 68ȥ68 см - 299.00 руб.
 ● 140ȥ200 см - 519.00 руб.
 ● 172ȥ200 см - 599.00 руб.

Арт. 49618887, 49927189, 50546845, 50236108

145ȥ200

от 669 00

1,5 Сǿ.

ȟȠȘȥȒȐȢȚȐ

от 55 90 185 00
50ȥ70

ПОЛОТЕНȆЕ МАȅРОВОЕ 
«ИСЛАНДИЯ» 

 ● 100% ȥлопок
 ● 50ȥ90 см - 219.00 руб.
 ● 70ȥ140 см - 499.00 руб.
 ● Ȇвета в ассортименте

Арт. 51575686

149 00
40ȥ70

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛȌНОГО БЕЛȌЯ 
MELISSA САТИН

 ● 2,0 сп. - 2199,00 руб.
 ● Евро - 2299,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 54779111, 89610638, 94265352

1 699 00
1,5 Сǿ.
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Все товары сертифицированы. Ǹзображенные в рекламном проспекте  модели и упаковки товаров могут отличатьсȯ от конкретныȥ моделей 
и упаковок товаров, представленныȥ в торговыȥ центраȥ «Ƿельгрос». Предложениȯ ограничены запасами товаров.

Все цены в рекламном проспекте указаны в рублȯȥ, с учетом НДС и с учетом всеȥ скидок, указаны на дату выȥода рекламного проспекта. 
Дата выȥода рекламного проспекта – 29.10.2018 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомлениȯ как в сторону понижениȯ, 

так и в сторону повыȨениȯ от заȯвленныȥ в рекламном проспекте. В течение периода действиȯ предложениȯ, указанного в рекламном  проспекте, цены и наличие товара могут изменȯтьсȯ, информа-
циȮ о наличии товара и ценаȥ уточнȯйте в торговом центре «Ƿельгрос». Предложениȯ, указанные в рекламном проспекте, действительны с 16.11.18 по 29.11.18 г.

ȂОВАȀȋ ДЛȏ ОȄǸСА

ȄЛОМАСТЕРЫ «ǶИЛ-БЫЛ КОТ» 
 ● 6 и 12 цветов  

Арт. 60516663, 60540648

ДЕТСКИЕ КНИǶКИ С МУǷЫКАЛȌНЫМ МОДУЛЕМ 
 ● В ассортименте  

Арт. 28445765, 32420143, 53211090, 73008021, 95803003, 98061856

КРАСКИ АКВАРЕЛȌНЫЕ
«АРТБЕРРИ» 

 ● 18 цветов
Арт. 73524282

ГУАШȌ КЛАССИКА «ЛУЧ» 
 ● 6, 12 цветов

Арт. 65273765, 70562731

199 00

59 90

ТЕСТО ДЛЯ ЛЕПКИ 
 ● 12 цветов по 30 г
 ● В пласт. ведерке 

Арт. 41908948

129 00

АЛȌБОМЫ
ДЛЯ РИСОВАНИЯ 

 ● А4, 40л, на спирали
Арт. 15992639

БУМАГА ДЛЯ АКВАРЕЛИ 
 ● 10 листов
 ● А3

Арт. 16112294

49 90 79 90

от 34 90 от 99 90

БУМАГА ДЛЯ ПЕЧАТИ SVETOCOPY 
 ● Ȅормат А4, 500 л 

Арт. 38178687, 86588480

209 00




